Описание модельного филогенетического дерева

модель A:

((А:40,В:40):60,(((С:20,D:20):30,Е:50):40, F:90):10);

                                                       

Дерево ультраметрическое, так как расстояние от корня до каждого листа одинаково.
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модель B:
  20

  +-D              Дерево не является ультраметрическим, так как расстояние до 
  |20                  каждого листа различно. 
  3--C              
  |

30|                Описание дерева, как разбиения множества листьев, такое же     
  |  50               как в первом случае, так как дерево все равно считается 
  2-----E          бескорневым.
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  |                (((D:20,C:20):30,E:50):20,((A:40,B:40):70,F:90):20);
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Построение эволюционной модели

Длина гена 858
"-point 4"  означает точечные мутации типа 4-замены, а "-auto"  означает выполнение остальных параметров по умолчанию. 
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